

Pályázó szervezet neve

Rehab Critical Mass Alapítvány

Honlap

<http://rehabcriticalmass.hu/>

Program címe

#téma –Teljes Értékű Metrót Akció

Kategória

Legsikeresebb érdekérvényesítési projekt

Program ideje

2017. november 10 –től folyamatban

Program célja

A teljes értékű metrót #téma kampányunk és akciónk megszervezésekor közel 40 fogyatékosügyi és érdekvédő szervezettel közösen álltunk ki az akadálymentes metró ügyért, melynek célja az egyenlő esélyek biztosítása többszázezer állampolgár részére, akik az EU pénzből finanszírozott hatalmas infrastruktúrájú beruházás jogi keretegyezmények figyelembevétele nélkül rekesztődnek ki nap mint nap a közlekedésből. Szeretnénk felhívni a mindenkori döntéshozók figyelmét arra, hogy az "egyenlő bánásmód elve" és az "akadálymentes társadalom" nem csak üres kifejezések, hanem fontosak a hosszútávú fenntartható élhető Budapestnek, és ezért a polgárok aktívan részt vesznek saját életük és környezetük formálásában. Célunk, hogy a munkálatok révén az M3 metróvonal teljes vonalán biztosítsák a közlekedési közszolgáltatás akadálymentességét, az esélyegyenlőségi horizontális elvnek megfelelően.

Tevékenységek

közösségi média kampány #téma

<https://www.facebook.com/events/1669044003148538/>

Akció: November 20.15.00 órakor találkoztunk Kőbánya–Kispesten, amely jelenleg az egyetlen akadálymentes használatban lévő metrómegálló a 3-as vonalán. A mozgássérült emberek ide jutásában segített nekünk a BKK!

Innen (közel 60 fő) együtt a Ferenciek terére metróztunk, sokan életükben először (!) és a legtöbben nem tudtak feljutni a felszínre.

Ezért lent egy rövid sajtótájékoztatót tartottunk, hatalmas média érdeklődés közepette. 16.00 órától a Nem Adom Fel Zenekar játszott, így megőrizvén alapítványunk eredeti szellemiségét, azaz a figyelemfelhíváson túl a Rehab Critical Mass pozitív szemléletformáló láthatóvá tételi projekt is. Ezt követően átvonultunk (kb. 200 fő) a mozgólépcsőkkel szembeni falhoz, ahol létrehoztuk a "Vágyak falát".

"📧📧📧📧📧📧 Írd fel velünk egy post-it-en, Te miért vágysz akadálymentes tömegközlekedéssel! Az üzeneteket összekötő hashtag: #téma" az összegyűlt vágókat a következő akciónknál használjuk fel.

Azóta szerveztünk stratégiai találkozót a többi szervezettel, hogy összehangoltan tudjuk érdekeinket képviselni és kommunikálni a döntéshozók felé, illetve nekik is írtunk leveleket és várjuk válaszaikat.

Az elért emberek száma kb. 1 millió fő.

Eredmények

Folyamatos és széleskörű média figyelem felkeltése és fenntartása. Az esemény hetében több mint 80 megjelenés -TV, rádió, online, írott sajtó- és azóta is folyamatos érdeklődés és rendszeres megjelenés.

Sikerült 38 szervezetet elérni és csatlakoztak az eseményünkhöz.

A téli időjárás ellenére több mint 80 fő érintett személyes résztvevő, és több száz szimpatizáns volt jelen.

A szervezetek és fogyatékossgal élő emberek aktiválása a témában és az azóta is tartó stratégiai találkozókra.

A döntéshozók reagáltak és tárgyalásokba kezdtek a 3M akadálymentesítése kapcsán. Bár végső sikert még nem értünk el, a #téma marad az RCM tevékenységének fókuszában, a nyilvánosság előtt is hangosan. Igyekezünk még több szakmai, érdekvédelmi és a téma által kirekesztett csoportot elérni és bevonni.

Értékelési szempontok

A magyarországi Integrált Közlekedési Operatív Programban (IKOP) támogatásra kijelölt egyik projekt a Budapest M3 metróvonal felújítása. A jelenleg nyilvánosságra hozott tervekben a 20 állomáson csak 10, az esélyegyenlőséget biztosító felvonó beépítését tervezik, így csak részlegesen valósulna meg az esélyegyenlőség biztosítása és ez az utazóközönség számára a félrevezető. Széleskörű jogszabályi előírás-rendszer tiltja a hátrányos megkülönböztetést a közszolgáltatásokban általában, és a strukturális alapokból nyújtott támogatásból megvalósuló beruházásokban speciálisan. Akciónkkal szeretnénk felhívni a figyelmet hogy jelenleg törvénytörő a budapesti M3 metróvonal felújítási terve a strukturális alapokból, ha annak során nem jön létre az esélyegyenlőség – az akadálymentes megközelíthetőség – annak valamennyi állomásán. Egyben szeretnénk kötelezni a döntéshozókat, hogy az esélyegyenlőség biztosítására, mely a jogszabályok szerint nem szűkíthető le a fogyatékkal élőkre, annak ki kell terjednie az idősekre és a babakocsiban közlekedőkre is. Az akciónk után a Főváros és a Miniszterelnöki Hivatal is nyilatkozott a nyilvánosság előtt, ellenzéki pártok aláírásgyűjtésbe kezdtek.

Reméljük eddigi eredményinkkel is elérjük a célunk, a 3 Metró teljes akadálymentes felújítását, de amíg nincs erről felelős nyilatkozat akcióinkat folytatjuk.

Egyéb infó

A legfontosabb média megjelenések a FB eseményünk alatt találhatóak.